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12. ATTILIO MUSSINO 
The Adventures of Pinocchio  
MacMillan Company, 1929. Terza edizione americana. Legatura tutta tela 
figurata, cm 29,5x21. Ottimo stato, legatura con segni d’uso.   

€ 147,50  
 

17. M. MONTEDORO 
Narran le Maschere 
Ed. Istituto Italiano di Arti Grafiche, Bergamo. Non datato ma primi anni ’20. 
Legatura editoriale tutta tela con figura applicata e sbalzo d’oro. Cm 27x21, 
pp. 152. Sguardie figurate, illustrazioni virate n.t.; illustrazioni f.t. applicate 
e colori, protette da veline parlanti. Taglio oro superiore. Esemplare arric-
chito da un invio autografo dell’autore in data 1924. Consueto alone di pol-
vere alla copertina, peraltro buon esemplare.  

€ 70,80 



26. TEJA; MATELDI; QUAGLINO 
Pasquino 
Annata completa 1891, Torino. Rilegata dal n. 1 a 52. In legatura coeva, fa-
scicoli cuciti (poco rifilati) cm 34,5x24. Unitamente a fascicoli sciolti; cm 
36,5x26,5. Anno 1865 n. 23 con sovraccoperta; 1887 n. 41; 1900 n. 13. Anno 
1919, cm 31x24: nn. 21 e 28; 1922 da n. 1 a 6, 47. Il n. 3 retrocopertina stac-
cato.  

€ 94,40  
 

28. Il Guerin Meschino 
Milano, 1905. Volume antologico rilegato contenente 2 supplementi a colori 
dedicati a Garibaldi e alle auto dell’epoca. Unitamente ai fascicoli: anno 1905 
nn. 33, 41, 44. Anno 1906: nn. 5, 23, 26, 42. Anno 1907: nn. 14, 19, 20, 26, 27, 
31. Anno 1908: numero doppio a colori speciale per l’inizio dell’anno, n. 6, 24, 
45. Anno 1909: n. 1, 2, 5, 6, 9, 18, 22, 41, 42, 43, 44, 46, 47. Anno 1910: nn. 2 
a 5. Buono stato con ingialliture. 

€ 59 



32. RUBINO; BRUNELLESCHI; SACCHETTI 
La Tradotta  
Mondadori, n.d. ma 1933. Riedizione in volume del celebre giornale di trincea. 
Brossura in cartoncino figurato cm 37x27. Con prefazione, indice finale e la 
raccolta completa dei 25 numeri. Piccolo strappo al dorso peraltro buono 
stato.  

€ 82,60  
 
 

41. RUBINO; BRUNELLESCHI; GUSTAVINO 
Corriere dei Piccoli 1910 
Annata completa da n. 1 a 52. Spillati cm 30x22,5; pp. 20 autocopertinate 
bianco e nero e colore. Pubblica I Cinesini di Attilio, Bilbolbul, Pierino e l’odiato 
burattino e Quadratino di Rubino. Tavole e illustrazioni di Brunelleschi, Gu-
stavino. Annata in conservazione mista, buono/ottimo stato. Alcuni numeri 
con lievi difetti; molti fascicoli completi della fascetta pubblicitaria. Lotto da 
esaminare. 

€ 236 



43. RUBINO; MUSSINO 
Corriere dei Piccoli 1913/1914 
Coppia di annate complete da n. 1 a 52. Spillati cm 30x22,5; pp. 20 autoco-
pertinate bianco e nero e colore. Pubblica Bruno e Clara di Rubino, Schizzo e 
Bilbolbul di Mussino, Fortunello e la Checca, Cirillino, Bubi (Little Nemo). Anno 
1913 in discreto stato, proveniente da legatura. Anno 1914 in condizione 
mista. Lotto da esaminare. 

€ 206,50  

44. MUSSINO; RUBINO; GUSTAVINO 
Corriere dei Piccoli 1915/1916 
Coppia di annate complete da n. 1 a 52. Spillati cm 40x30; pp. 16 autocoper-
tinate bianco e nero e colore. Pubblica fumetti di propaganda bellica: Schizzo 
di Mussino, Luca Takko di Rubino, Tofoletto di Gustavino e i comics ameri-
cani Fortunello e la Checca, Bibì e Bibò, Cirillino. Stato di conservazione misto, 
da buono a ottimo, alcuni numeri in discreto stato. Lotto da esaminare. 

€ 236 



46. RUBINO; MUSSINO; TOFANO 
Corriere dei Piccoli 1919/1920/1921 
Lotto di 3 annate semicomplete. Spillati cm 40x30; pp. 16 autocopertinate 
bianco e nero e colore. Anno 1919 da n. 1 a 52 ad eccezione del n. 9. Pubblica 
Pierino e l’odiato burattino, Pico e Rocco, Girellino, Caro e Cora di Rubino. 
Buono stato, il n. 43 rifilato. Anno 1920 composto dai nn. 1, da 3 a 21, 23, 25, 
29 a 33, 35 a 41, 43, 44, 47, 49, 50, 51. Pubblica Cuc e il Moro, Tidna Danna, 
Caro e Cora di Rubino, Bonaventura di Tofano. Buono stato, nn. 1 e 3 con in-
gialliture. Anno 1921 composto dai nn. 5, 7, 8, 9, 11, 14, 16 a 25, 27 a 52. Pub-
blica La Vispa Teresa e Bonaventura di Sto. Torna Bilbolbul di Mussino, 
Teresina e Piripicchi Polidoro di Rubino. Lotto da esaminare. 

€ 206,50  

48. RUBINO; TOFANO; POMPEI 
Corriere dei Piccoli da 1925 a 1930 
Lotto di 6 annate complete e semicomplete. Anno 1925 lotto di 42 fascicoli, 
buono stato con ingialliture. Anno 1926 lotto di 45 fascicoli. Anno 1927 com-
pleta da n. 1 a 52, proveniente da legatura. Anno 1928 completa da n. 1 a 52, 
proveniente da legatura. Anno 1929 completa da n. 1 a 52, buono stato. Anno 
1930 da n. 1 a 52 ad eccezione dei nn. 2 e 31. Conservazione mista, 
buona/ottima, alcuni discreti. Lotto da esaminare. 

€ 236 



49. RUBINO; ANGOLETTA; MANCA 
Corriere dei Piccoli 1932/1933 
Coppia di annate complete rilegate. Anno 1932 da n. 1 a 52; anno 1933 da n. 
1 a 53. Rifilatura accettabile cm 37,8x25,5. Pubblica Lillo e Lalla, Marmittone 
di Angoletta, Pier Cloruro de Lambicchi di Manca, Bunzibù e Balilla Dado di 
Rubino. Pubblica inoltre “Le fiabe del futuro” scritte ed illustrate da Rubino. 
Lotto da esaminare.  

€ 94,40  
 

54. WALT DISNEY  
The Mickey Mouse Mother Goose 
Whitman Publishing, New York, 1937. Cartonato con sovraccoperta cm 
23x17; pp. 142 su cartoncino forte riccamente illustrate in bianco e nero e 
colori. Sovraccoperta in discrete condizioni peraltro ottimo stato.  
 
Whitman Publishing, New York, 1937. Hardcover with dust jacket 23x17 cm; 
pp. 142 on thick cardboard richly illustrated in black and white and color. Dust 
jacket in fair condition, otherwise in excellent condition.  

€ 177 



60. AL TALIAFERRO, TOM WOOD 
Libro Animato di Topolino 
Walt Disney Mondadori, 1936. Cartonato cm 27x21; pp. 28 non numerate. Sguardie figurate, illustrazioni a colori. Assenti i giochi 
da ritaglio, ma presenti le fustelle. Esemplare eccellente: copertina in stato da edicola, completo della rara sovraccoperta e della 
busta con le istruzioni per fissare la piattaforma, della bustina originale con piedistallo e dell’introvabile fascetta editoriale realizzata 
da Antonio Rubino, con custodia in cartoncino. 

€ 1.121



62. WILFRED HAUGHTON 
Le Prodezze di Paperino 
Walt Disney Mondadori, novembre 1937. Collana “Sinfonie Allegre”. Cartonato 
cm 26x20; pp. 92. Con illustrazioni in bianco e nero e due colori n.t. e 4 illu-
strazioni f.t. a colori. Ottimo stato, dorso originale con minimi segni d’uso. 
Esemplare fuori commercio con timbro in copertina.  

€ 236  
 

66. 8 Storie di Topolino, Paperino e dei loro amici  
Raccoltina “Albi tascabili”, dicembre 1950. Brossura spillata internamente 
cm 7,8x17. Raccoglie le seguenti strisce con copertine: nn. 84, 87, 90, 91, 
102, 106, 107, 108. Pinzetta ossidata, dorso in ottimo stato, retrocopertina in 
buono stato. Complessivo ottimo stato, rara. 

€ 2.124 



75. Marx Snow White Dopey Walker 
Giocattolo in latta serigrafata su licenza Disney prodotto dalla Marx Toys, 1938. Meccanismo a molla con 
chiavetta integrata che permette di camminare e sbattere gli occhi. Cm 21x7. Ottimo stato, funzionante ma 
con molla lievemente allentata. 

€ 236  
 
79. Pluto 
Ceramica policroma Zaccagnini, serie Walt Disney, n. 45. Cm 30x12 circa. Monogramma e numero di serie 
nella parte inferiore. La posa del personaggio è stata ripresa dal celebre cartoon “Pluto’s Judgement day” 
nel 1935. Eccellente stato, esente da restauri. 

€ 590 



91. Tex Ventisettesima serie: Mexico 
Serie completa da n. 1 a 19, Araldo, 1961. Spillati cm 8x17. Alcuni numeri con difetti: n. 2 con mac-
chie alla retrocopertina, nn. 5, 7 e 19 con minimo strappetto senza mancanze alla retrocopertina, 
n. 19 con minima mancanza all’angolo inferiore della copertina. I restanti nuovissimi/edicola. 

€ 354 



93. Tex Ventinovesima serie: Leopardo Nero 
Serie completa da n. 1 a 35, Araldo, 1962. Spillati cm 8x17. Minimi difetti riscontrati: n. 
33 con piccolo segno a biro alla retrocopertina, n. 35 con strappetti al margine superiore 
copertina. Nuova/nuovissima. 

€ 472



96. Tex Trentaduesima serie: Osages 
Serie completa da n. 1 a 30, Araldo, 1963/1964. Spillati cm 8x17. Alcuni numeri 
con difetti: n. 1 minimo strappetto alla retrocopertina, n. 17 e 18 con alone di 
umidità ai margini copertina. I restanti nuovissimi/edicola con pinzette lucide.  

€ 531



98. Tex Trentaquattresima serie: Pueblo 
Serie completa da n. 1 a 40, Araldo, 1965. Brossura cm 8x17. Alcuni nu-
meri con lievi difetti: nn. 9, 10, 13, 14, 17, 19, 20, 24, 25, 35, 40. I restanti 
nuovissimi/edicola. Lotto da esaminare. 

€ 590 



102. Sergente York:  
La Vendetta di Nuvola Nera 
Seconda serie libretto completa da n. 1 
a 8, Audace, luglio 1954. Spillati, cm 
14x9,5. Nn. 1 e 7 nuovissimi, i restanti 
ottimo stato. 

€ 324,50 



128. ANTONIO RUBINO  
Tic  
Illustrazione matita, china ed acquerello su cartoncino; cm 19,5x16,5. Ottimo 
stato, timbro al retro: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – Milano”. 
 
Illustration, pencil, Indian ink and watercolor on cardboard; 19.5x16.5cm. In 
excellent condition, artist’s stamp on the back: “Antonio Rubino, via Nullo 14 
– Milan”. 

€ 354  

129. ANTONIO RUBINO  
Tac  
Illustrazione matita, china ed acquerello su cartoncino; cm 19,5x16,5. Ottimo 
stato, timbro al retro: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – Milano”. 
 
Illustration pencil, Indian ink and watercolor on cardboard; 19.5x16.5cm. In 
excellent condition, artist’s artist’s stamp on the back: “Antonio Rubino, via 
Nullo 14 – Milan”. 

€ 354 



132. ANTONIO RUBINO  
La Bambola Spezzata 
Illustrazione matita, china ed acquerello su car-
toncino; cm 19,5x16,5. Ottimo stato. 
 
Illustration pencil, Indian ink and watercolor on 
cardboard; 19.5x16.5cm. Very good condition. 

€ 354  
 



136. ANTONIO RUBINO  
La Carrozza 
Illustrazione incompiuta tecnica mista su carton-
cino; cm 33,5x24. Firmata. Ottimo stato, timbro al 
retro: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – Milano”. 
 
Unfinished mixed media illustration on cardboard; 
33.5x24cm. Signed. In excellent condition, artist’s 
stamp on the back: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – 
Milan”. 

€ 767 



137. ANTONIO RUBINO  
Alla Fiera 
Illustrazione tecnica mista su cartoncino; cm 
33,5x24. Firmata. Ottimo stato, timbro al retro: “An-
tonio Rubino, via Nullo 14 – Milano”. 
 
Mixed media illustration on cardboard; 33.5x24cm. 
Signed. In excellent condition, artist’s stamp on the 
back: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – Milan”. 

€ 767 



140. ANTONIO RUBINO  
Tic e Tac 
Progetto di copertina. Illustrazione tecnica mista 
su cartoncino; cm 33,5x24. Ottimo stato, timbro al 
retro: “Antonio Rubino, via Nullo 14 – Milano”. 
 
Cover design. Mixed media illustration on cardbo-
ard; 33.5x24cm. In excellent condition, artist’s 
stamp on the back: “Antonio Rubino, via Nullo 14 
– Milan”. 

€ 1.180 



141. ROBERTO BALDAZZINI 
31.12.1999 
Quarta tavola per la serie scritta da Lorena Canossa e pubblicata in volume 
da Granata Press nel 1992. Matita e china su cartoncino; cm 50x35. Firmata. 
Ottimo stato. 
 
Fourth original art for the series written by Lorena Canossa and published in 
the volume by Granata Press in 1992. Pencil and Indian ink on cardboard; 
50x35 cm. Signed. Very good condition. 

€ 265,50 

144. ROBERTO BALDAZZINI 
Who Killed Bettie? 
22° tavola originale per la storia scritta e disegnata da R. Baldazzini, Lennoxx 
One Shot, 1998. Matita, china e retino su cartoncino; cm 50x35. Firmata. Ot-
timo stato. 
 
22nd original art for the story written and drawn by R. Baldazzini, Lennoxx 
One Shot, 1998. Pencil, ink and screen on cardboard; 50x35 cm. Signed. Very 
good condition. 

€ 413



146. FLORIANO BOZZI 
El Desperado 
Originale di copertina per il n. 2 della collana, edizioni Alhambra, 1968. Ac-
querello su cartoncino; cm 36,5x25,5. Una striscia bianca applicata editorial-
mente per restringere l’area di artist’s stamp a. Ottimo stato.  
 
Original cover art for issue no. 2 of the series, Alhambra editions, 1968. Wa-
tercolor on cardboard; 36.5x25.5cm. A white stripe applied editorially to nar-
row the print area. Very good condition. 

€ 175  
 

147. DINO BUSETT 
Aigle Noir 
Originale di copertina per l’albo pubblicato da Sageditions nel 1961. Tempera 
su cartoncino; cm 43x30. Applicato su cartoncino editoriale con strappi mar-
ginali, corredato da velina con titolo in discreto stato. 
 
Original cover art for the issue published by Sageditions in 1961. Tempera 
on cardboard; 43x30 cm. Applied on editorial cardboard with marginal tears, 
accompanied by tissue paper with title in fair condition. 

€ 177 



149. DINO BUSETT 
Capitan Miki Raccolta Gigante 
Originale di copertina per la Raccolta Gigante, Dardo, n. 8. Non datato ma 
metà anni ’70. Tempera su cartone; cm 36,5x26,5. Firmata. Ottimo stato. 
 
Original cover art for the Miki Giant Collection, Dardo, n. 8. Undated but mid 
1970s. Tempera on cardboard; 36.5x26.5cm. Signed. Very good condition. 

€ 206,50  

150. DINO BUSETT 
Capitan Miki Raccolta Gigante 
Originale di copertina per la Raccolta Gigante, Dardo, n. 13. Non datato ma 
metà anni ’70. Tempera su cartone; cm 36,5x26,5. Firmata. Ottimo stato. 
 
Original cover art for the Miki Giant Collection, Dardo, n. 13. Undated but mid 
1970s. Tempera on cardboard; 36.5x26.5cm. Signed. Very good condition. 

€ 206,50 



152. CARLO JACONO 
La Moschea  
Illustrazione tecnica mista su cartone; cm 37,5x30. Non datato ma metà 
anni ’80. Firmata. Eccellente stato. 
 
Mixed media illustration on cardboard; 37.5x30cm. Undated but mid 1980s. 
Signed. Excellent condition. 

€ 118 
 

155. CINZIA GHIGLIANO 
Antologia di “Spoon River”: Judge Selah Lively 
Dipinto facente parte del ciclo tratto dall’opera di Edgar Lee Masters. Espo-
sto in varie Mostre compresa “Tradurre con il colore”, “Tante sono le strade 
della poesia”, Little Nemo Art Gallery 2010. Acrilico su tela; cm 80x70. Fir-
mata. Ottimo stato.  
 
Painting that is part of the cycle based on the work of Edgar Lee Masters. 
Exhibited in various exhibitions including «Translating with color: there are 
many roads to poetry», Little Nemo Art Gallery 2010. Acrylic on canvas; 
80x70 cm. Signed. Very good condition. 

€ 590 



156. EDGARDO DELL’ACQUA 
Gim Toro “Les Deux Volontes”  
Originale di copertina per “Gim Toro”, prima serie “Gialla”, edizioni Juventus, n. 73 edito nel novembre 1947. Matita, china 
e tempera bianca su cartoncino; cm 26x34,5. Firmata con monogramma. Retroacquerellata. Buono stato. 
 
Original cover art for “Gim Toro”, first series “Gialla”, Juventus editions, n. 73 published in November 1947. Pencil, Indian 
ink and white tempera on cardboard; 26x34.5 cm. Signed with monogram. Watercolor on the back. Good condition. 

€ 147,50 



157. BENITO JACOVITTI 
Ma il Socialismo dov’è? 
6 gag politiche. Matita e china su carta da disegno Fabriano; cm 32,5x48. Non datata ma 1980 circa. Ottimo stato.  
 
6 political gags. Pencil and Indian ink on Fabriano drawing paper; 32.5x48cm. Undated but circa 1980. Very good condition. 

€ 885 



158. BENITO JACOVITTI 
L’A.n.a.f. A.n.a.f.fia da 10 anni! 
Originale di copertina per il numero speciale del decennale 
dell’Associazione Nazionale amici del Fumetto, 1980. China 
e guazzo su carta; cm 46x33 circa. Retroacquerellata. Fir-
mata con monogramma e datata 1980. Ottimo stato. Si al-
lega rivista a stampa.  
 
Original cover art for the tenth anniversary special issue of 
the Magazine by the National Association of Comics 
Friends, 1980. Ink and gouache on paper; about 46x33 cm. 
Watercolor on the back. Signed with monogram and dated 
1980. Very good condition. Printed magazine attached. 

€ 1.180 



161. BENITO JACOVITTI 
Occhio di Pollo 
12° tavola originale per la storia pubblicata nel 1969. 
Matita e china su carta da disegno; cm 47,5x36. Fir-
mata con monogramma, lisca di pesce e datata 
1969. Retroacquerellata. Eccellente stato.  
 
12th original art for the story published in 1969. Pen-
cil and Indian ink on drawing paper; 47.5x36cm. Si-
gned with monogram, and dated 1969. 
Watercoloured on the back. Excellent condition. 

� € 4.130 



162. BENITO JACOVITTI 
Cocco Bill “Tutti Pollacchioni” 
3° tavola originale per la storia breve di sole 6 tavole 
pubblicata ne “Il Giornalino” n. 3 del 1987. Ultima storia 
di Cocco Bill (cfr Jacovitti di Boschi, Gori e Sani, Gra-
nata Press, 1992). Matita e china su carta da disegno; 
cm 66x44. Retroacquerellata. Ottimo stato.  
 
3rd original art for the short story of only 6 original arts 
published in «Il Giornalino» n. 3 of 1987. The last story 
of Cocco Bill (see Jacovitti di Boschi, Gori and Sani, 
Granata Press, 1992). Pencil and Indian ink on drawing 
paper; 66x44 cm. Watercolored on the back. Very good 
condition. 

€ 2.124 



164. MAGNUS (Roberto Raviola) 
Alan Ford: Circus 
10° tavola originale per “Alan Ford” n. 29, Editrice 
Corno, novembre 1971. Matita e china su carton-
cino; cm 25x18. Consueto numero editoriale a 
penna rossa al margine alto. Ottimo stato. 
 
10th original art for “Alan Ford” n. 29, Editrice Corno, 
November 1971. Pencil and Indian ink on cardbo-
ard; 25x18 cm. Usual editorial number in red ink in 
the upper margin. Very good condition. 

€ 708 



168. MILO MANARA 
You’re Welcome, America! 
Originale di copertina per il comic book “Grindhouse 
Le Voyage Fantastique de Veronique Nebulina: part 
two” n. 8, Dark Horse, agosto 2015. Tempera su car-
toncino; cm 77x56. Firmata in cartiglio. Eccellente 
stato. 
 
Original cover art for the comic book “Grindhouse Le 
Voyage Fantastique de Veronique Nebulina: part two” 
n. 8, Dark Horse, August 2015. Tempera on cardboard; 
77x56 cm. Signed in scroll. Excellent condition. 

Prezzo a richiesta 



169. MILO MANARA 
Profumi d’Autunno 
Illustrazione originale per il portfolio “Desiderables”, 
edizioni Di, 2017. Tempera su cartoncino; cm 
60x46. Firmata in cartiglio. Eccellente stato. 
 
Original illustration for the “Desiderables” portfolio, 
Di Editions, 2017. Tempera on cardboard; 60x46 
cm. Signed in scroll. Excellent condition. 

Prezzo a richiesta 



170. MILO MANARA 
Desiderables 
Portfolio in tiratura di testa di soli 30 esemplari numerati in cifre romane (ns. n. XXIV/XXX), edizioni Di, 
2017. Cofanetto tutta tela figurato con ori; cm 41,5x31,5x5. Contenente 10 grafiche su cartoncino di pregio, 
tutte firmate per esteso dal Maestro. Eccellente stato. 
 
Head limited edition Portfolio in only 30 copies numbered in Roman numerals (our n. XXIV/XXX), editions 
Di, 2017. All-canvas slipcase illustrated with gold; cm 41,5x31,5x5. Containing 10 graphics on fine cardbo-
ard, all signed in full by the Master. Excellent condition. 

€ 826



175. NEVIO ZECCARA 
Willy West: il Mondo dei Meta 15° episodio 
Tavola n. 1 originale di copertina e tavola n. 2 pubblicate in “Il Giorno dei Ragazzi” n. 14 del 2 aprile 1964. Copertina matita, 
china ed acquerello su cartoncino; cm 44,5x43. Tavola n. 2 matita, china e china colorata su cartoncino; cm 56,5x43. Ottimo 
stato. Si allega fascicolo a stampa in ottimo stato.  
 
Original art no. 1 original cover art and original art n. 2 published in “Il Giorno dei Ragazzi” n. 14 of 2 April 1964. Cover art pencil, 
Indian ink and watercolor on cardboard; 44.5x43cm. Original art no. 2 pencil, ink and colored ink on cardboard; 56.5x43cm. Very 
good condition. Attached is a printed brochure in excellent condition. 

€ 177



176. DAVIDE TOFFOLO 
Fregoli 
1° tavola, composta da origi nale ed esecutivo, per la gra phic novel di Toffolo. Kappa 
Edizioni, 1998. Tavola originale: matita, china e tempera bianca su cartoncino; cm 
41x29. Fir mata per esteso. Esecutivo: china su copia; cm 41x29. Fir mata. Ottimo stato. 

€ 177



177. DANIEL ZEZELJ 
Nero Boliviano 
Tavola originale per la graphic novel edita privatamente in Croazia nel 2002, 
e quindi in Italia da Grifo Edizioni. Matita, china e tempera bianca su carton-
cino; cm 23x30. Firmata. Ottimo stato. 
 
Original art for the graphic novel published privately in Croatia in 2002, and 
then in Italy by Grifo Edizioni. Pencil, Indian ink and white tempera on car-
dboard; 23x30 cm. Signed. Very good condition. 

€ 708  

178. DANIEL ZEZELJ 
Nero Boliviano 
Tavola originale per la graphic novel edita privatamente in Croazia nel 2002, 
e quindi in Italia da Grifo Edizioni. Matita, china e tempera bianca su carton-
cino; cm 23x30. Firmata. Ottimo stato. 
 
Original art for the graphic novel published privately in Croatia in 2002, and 
then in Italy by Grifo Edizioni. Pencil, Indian ink and white tempera on car-
dboard; 23x30 cm. Signed. Very good condition. 

€ 708 



179. ANDRE’ JUILLARD 
Blake et Mortimer: Le Baton de Plutarque 
Tavola originale per la storia scritta e sceneggiata da 
Yves Sente; pubblicata a pag. 11 del 23° volume, edito 
in Francia nel 2014, e quindi edito in Italia da Alessan-
dro Editore. Matita e china su cartoncino, tre pannelli 
raccordati; cm 50x38. Lettering a matita. Firmata. Ec-
cellente stato.  
 
Original art for the story written and scripted by Yves 
Sente; published on p. 11 of the 23rd volume, published 
in France in 2014, and then published in Italy by Ales-
sandro Editore. Pencil and Indian ink on cardboard, 
three connected panels; 50x38 cm. Pencil lettering. Si-
gned. Excellent condition. 

€ 2.950 



180. TEUN BERSERIK 
Blake et Mortimer: La Vallée des Immortels  
Menace sur Hong Kong 
Tavola originale per la storia scritta e sceneggiata da 
Yves Sente; pubblicata a pag. 17 del primo volume, 
edito in Francia da Dargaud nel 2018. Matita e china 
su cartoncino; cm 42x31,5. Firmata. Eccellente stato. 
  
Original art for the story written and scripted by Yves 
Sente; published on p. 17 of the first volume, publi-
shed in France by Dargaud in 2018. Pencil and Indian 
ink on cardboard; 42x31.5 cm. Signed. Excellent con-
dition. 

€ 2.950 



181. GUIDO BUZZELLI 
Tex Studi preparatori 
Sette illustrazioni su unico supporto. Matita e china su carton-
cino; cm 36,5x18. Firmata e datata 1979. Al fronte e al retro ap-
punti manoscritti a matita. Ottimo stato.  
 
Seven Tex Willer preliminary illustrations on one support. Pencil 
and Indian ink on cardboard; 36.5x18cm. Signed and dated 
1979. Handwritten notes in pencil on the front and back. Very 
good condition. 

€ 265,50



183. GIOVANNI TICCI 
Tex: le Colline del Vento 
65° tavola originale per la storia scritta da Claudio Nizzi e pubblicata in Tex 
Gigante n. 360, Bonelli, 1990. Matita, china e tempera bianca su cartoncino; 
cm 36,5x25,5. Firmata. Eccellente stato. 
 
65th original art for the story written by Claudio Nizzi and published in Tex 
Gigante n. 360, Bonelli, 1990. Pencil, Indian ink and white tempera on car-
dboard; 36.5x25.5cm. Signed. Excellent condition. 

€ 177 

184. GIOVANNI TICCI 
Tex: le Colline del Vento 
66° tavola originale per la storia scritta da Claudio Nizzi e pubblicata in Tex 
Gigante n. 360, Bonelli, 1990. Matita, china e tempera bianca su cartoncino; 
cm 36,5x25,5. Firmata. Eccellente stato. 
 
66th original art for the story written by Claudio Nizzi and published in Tex 
Gigante n. 360, Bonelli, 1990. Pencil, Indian ink and white tempera on car-
dboard; 36.5x25.5cm. Signed. Excellent condition. 

€ 177



187. ROBERTO DISO 
Mister No: a Volo Radente  
Prima versione di copertina per il n. 199 della collana “Mister No”, Bonelli, 
1991. Matita e china su cartoncino; cm 40x30. Per realizzare la copertina de-
finitiva è stata mantenuta la figura di Mister No che spara riprodotta specu-
larmente ed è stato cambiato lo sfondo. Ottimo stato.   
 
First version of the cover for issue no. 199 from the “Mister No” series, Bonelli, 
1991. Pencil and Indian ink on cardboard; 40x30 cm. To create the definitive 
cover art, the figure of Mister No shooting in a mirror image was kept and 
the background was changed. Very good condition. 

€ 295  

189. CORRADO ROI 
Dracula: l’Ordine del Drago 
Tavola incompleta per la graphic novel scritta da Cannavò e magistralmente 
illustrata da Roi; ed. Scarabeo, 2023. Matita e china su cartoncino; cm 35x25. 
Piegatura centrale peraltro ottimo stato.  
 
Incomplete art for the graphic novel written by Cannavò and masterfully illu-
strated by Roi; and. Scarabeo, 2023. Pencil and Indian ink on cardboard; 
35x25 cm. Central folding otherwise in excellent condition. 

€ 177



192. SERGIO ASTERITI 
Bingo Bongo: Birù l’Elefantino 
Storia completa composta da 12 tavole, pubblicata 
in “Tiramolla” n. 5, editrice Alpe, 1957. Matita e china 
su cartoncino; ciascuna tavola cm 35x24. Prima ta-
vola firmata a matita. Retroacquerellate. Buono 
stato. 
 
Complete story composed of 12 original arts, publi-
shed in “Tiramolla” n. 5, Alpe publishing house, 
1957. Pencil and Indian ink on cardboard; each art 
35x24 cm. First panel signed in pencil. Watercolored 
on the back. Good condition. 

€ 177 



193. MARIO MOLETTI 
Cucciolo “Sonnambulo disgraziato” 
Storia completa composta da 16 tavole, pubblicata in 
“Cucciolo”, edizioni Alpe, 1960. Matita e china su car-
toncino; ciascuna tavola cm 36x25. Tavole con tracce 
di scotch, annotazioni editoriali ai margini bianchi ed 
alcune vignette rimontate editorialmente. Complessivo 
buono stato.  
 
Complete story made up of 16 original arts, published 
in “Cucciolo”, Alpe editions, 1960. Pencil and Indian ink 
on cardboard; each board 36x25 cm. Original arts with 
traces of tape, editorial annotations in the white mar-
gins and some editorially reassembled cartoons. Ove-
rall in good condition. 

€ 236 



194. ANTONIO TERENGHI 
Caribù in “Cimento Invernale” 
Storia completa composta da 16 tavole, pubblicata in 
“Cucciolo”, edizioni Alpe, 1961. Matita e china su car-
toncino; ciascuna tavola cm 30x21 circa. Ottimo stato. 
 
Complete story composed of 16 original arts, publi-
shed in “Cucciolo”, Alpe editions, 1961. Pencil and In-
dian ink on cardboard; each board about 30x21 cm. 
Very good condition. 

€ 236



 207. GIOVAN BATTISTA CARPI 
Andiamo a Scuola con… 
Tavola originale per la storia scritta da Guido Martina 
e pubblicata su “Topolino” libretto n. 124 a pag. 10, 
Mondadori, 1955. Pubblicata successivamente con il 
titolo “Topolino e i buoni scolari” su “Albi della Rosa” n. 
209 a pag. 30, Mondadori, 1958. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 38,5x25. Ottimo stato. 
 
Original comic strip for the story written by Guido Mar-
tina and published in Italian Mickey Mouse Magazine 
n. 124 on p. 10, Mondadori, 1955. Subsequently publi-
shed under the title «Mickey mouse and good school-
children» in «Albi della Rosa» n. 209 on p. 30, 
Mondadori, 1958. Pencil, Indian ink and white tempera 
on cardboard; 38.5x25cm. Very good condition. 

€ 295  
 



210. GIOVAN BATTISTA CARPI;  
GIULIO CHIERCHINI 
Paperino e il Tesoro Sepolto 
Tavola originale per la storia scritta da Guido Martina 
con matite di G.B. Carpi e inchiostri di Giulio Chier-
chini; pubblicata su “Albo d’oro” serie comica n. 8, 
Mondadori, 1956, quindi su “Albi della Rosa” n. 307 a 
pag. 18, del 1960. Matita e china su cartoncino; cm 
37,5x25. Rimontata editorialmente. Ottimo stato. 
 
Original art for the story written by Guido Martina with 
pencils by G.B. Carpi and inks by Giulio Chierchini; pu-
blished in the «Albo d’oro» comic series n. 8, Monda-
dori, 1956, then in «Albi della Rosa» n. 307 on p. 18, 
from 1960. Pencil and Indian ink on cardboard; 
37.5x25cm. Editorially remounted. Very good condi-
tion. 

€ 295 



220. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino Don Chisciotte 
Tavola originale per la storia scritta da Guido Martina e 
illustrata da Pier L. De Vita; pubblicata su “Topolino” li-
bretto n. 138, Mondadori, 1956. Nella versione rimon-
tata per “Albi della Rosa” con vignette applicate. Matita 
e china su cartoncino; cm 50x33. Uno strappetto al 
margine bianco, peraltro ottimo stato. 
 
Original art for the story written by Guido Martina and 
illustrated by Pier L. De Vita; published in “Topolino” Ita-
lian Mickey Mouse magazine n. 138, Mondadori, 1956. 
In the re-edited version for “Albi della Rosa” with applied 
cartoons. Pencil and Indian ink on cardboard; 50x33 
cm. A tear in the white margin, otherwise in very good 
condition. 

€ 2.360 



224. PIER LORENZO DE VITA 
Paperino e la Casa Prefabbricata 
Storia completa composta da 13 tavole. Scritta da Osvaldo Pavese 
e illustrata da Pier L. De Vita; pubblicata su “Topolino” libretto n. 
941 da pag. 113 a pag. 125, Mondadori, 1973. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 35x25 ciascuna. Ottimo stato.  
 
Complete story consisting of 13 original arts. Written by Osvaldo 
Pavese and illustrated by Pier L. De Vita; published in “Topolino” 
italian Mickey Mouse Magazine n. 941 from p. 113 on p. 125, Mon-
dadori, 1973. Pencil, Indian ink and white tempera on cardboard; 
35x25 cm each. Very good condition. 

€ 5.900 



230. ROMANO SCARPA 
Paperino e l’amuleto di Amundsen 
Tavola originale per la storia scritta e illustrata da 
Romano Scarpa; pubblicata su “Topolino” libretto 
n. 135, Mondadori, 1956. Pubblicata successiva-
mente su “Albi della Rosa” n. 293 a pag. 23, Mon-
dadori, 1960. Matita, china e tempera bianca su 
cartoncino; cm 38,5x25. Rimontata editorialmente. 
Ottimo stato. 
 
Original art for the story written and illustrated by 
Romano Scarpa; published in “Topolino” Italian 
Mickey Mouse Magazine n. 135, Mondadori, 1956. 
Subsequently published in “Albi della Rosa” n. 293 
on p. 23, Mondadori, 1960. Pencil, Indian ink and 
white tempera on cardboard; 38.5x25cm. Editorially 
remounted. Very good condition. 

€ 885 



232. ROMANO SCARPA; RODOLFO CIMINO 
Topolino e il Bip Bip-15 
27° tavola originale per la storia scritta e illustrata da Ro-
mano Scarpa con inchiostri di Rodolfo Cimino; pubblicata 
su “Topolino” libretto n. 257 a pag. 29, Mondadori, 1960. 
Matita e china su cartoncino; cm 36,5x25,5. Ottimo stato. 
 
27th original art for the story written and illustrated by Ro-
mano Scarpa with inks by Rodolfo Cimino; published in 
“Topolino” Italian Mickey Mouse Magazine n. 257 on p. 
29, Mondadori, 1960. Pencil and Indian ink on cardboard; 
36.5x25.5cm. Very good condition. 

€ 1.180 



233. ROMANO SCARPA; RODOLFO CIMINO 
Topolino e il Bip Bip-15 
28° tavola originale per la storia scritta e illustrata da 
Romano Scarpa con inchiostri di Rodolfo Cimino; pub-
blicata su “Topolino” libretto n. 257 a pag. 30, Monda-
dori, 1960. Matita e china su cartoncino; cm 36,5x25,5. 
Ottimo stato. 
 
28th original art for the story written and illustrated by 
Romano Scarpa with inks by Rodolfo Cimino; publi-
shed in “Topolino” Italian Mickey Mouse Magazine n. 
257 on p. 30, Mondadori, 1960. Pencil and Indian ink 
on cardboard; 36.5x25.5cm. Very good condition. 

€ 1.180 



236. ROMANO SCARPA;  
GIORGIO CAVAZZANO 
Topolino e l’Uomo di Alcatraz 
60° tavola originale per la storia scritta e illustrata 
da Romano Scarpa con inchiostri di Giorgio Ca-
vazzano; pubblicata su “Topolino” libretto n. 381 
a pag. 106, Mondadori, 1963. Matita, china e tem-
pera bianca su cartoncino; cm 36,5x25,5. Con 
sceneggiatura a matita ai margini bianchi. Ottimo 
stato. 
 
60th original art for the story written and illustra-
ted by Romano Scarpa with inks by Giorgio Ca-
vazzano; published in “Topolino” Italian Mickey 
Mouse magazine n. 381 on p. 106, Mondadori, 
1963. Pencil, Indian ink and white tempera on 
cardboard; 36.5x25.5cm. With script in pencil in 
white margins. Very good condition. 

€ 1.062



239. ROMANO SCARPA; GIORGIO CAVAZZANO 
Paperino Fortunatissimo bis 
26° tavola originale per la storia scritta dai fratelli Ba-
rosso con matite di Romano Scarpa e inchiostri di 
Giorgio Cavazzano; pubblicata su “Topolino” libretto 
n. 392 a pag. 28, Mondadori, 1963. Matita e china su 
cartoncino; cm 36x25. Ottimo stato. 
 
26th original art for the story written by the Barosso 
brothers with pencils by Romano Scarpa and inks by 
Giorgio Cavazzano; published in “Topolino” Italian 
Mickey Mouse magazine n. 392 on p. 28, Mondadori, 
1963. Pencil and Indian ink on cardboard; 36x25 cm. 
Very good condition. 

€ 708



242. GIUSEPPE PEREGO  
Paperin Fracassa 
Tavola originale per la storia di raccordo scritta da 
Gian Giacomo Dalmasso e illustrata da Giuseppe Pe-
rego.  Pubblicata nel prologo de “I Classici di Walt Di-
sney” n. 41, Mondadori, 1971. Matita e china su 
cartoncino; cm 36x25,5. Eccellente stato. 
 
Original art for the connecting story written by Gian 
Giacomo Dalmasso and illustrated by Giuseppe Pe-
rego. Published in the prologue of “The Walt Disney 
Classics” n. 41, Mondadori, 1971. Pencil and Indian ink 
on cardboard; 36x25.5 cm. Excellent condition. 

€ 826 



243. BUD FISHER 
Mutt and Jeff: “Well, in a Way,  
Jeff is Night” 
Striscia giornaliera, 16 maggio 1923. 
Matita e china su cartoncino, cm 
26,5x77. Con annotazioni a matita 
del disegnatore al margine alto. Da-
tata nella prima vignetta e firmata 2 
volte nell’ultima. Minime mancanze 
agli angoli bianchi destri, peraltro 
buono stato. 
 
Daily strip, 16th of May 1923. Pencil 
and Indian ink on cardboard, 
26.5x77 cm. With annotations in 
pencil by the artist in the upper mar-
gin. Dated in the first panel and si-
gned twice in the last. The page has 
some minimal defects on the right 
white corners, otherwise, it is in good 
condition. 

€ 354  
 
245. FREDERICK BURR OPPER 
And Her Name Was Maud 
Topper per tavola domenicale. Ma-
tita, china e matita blu su cartoncino, 
cm 19,5x57. Non datata ma primi 
anni ’30. Firmata all’ultima vignetta. 
Angolino bianco mancante all’an-
golo destro superiore, peraltro 
buono stato. 
 
Topper Sunday original art. Pencil, 
Indian ink and blue pencil on cardbo-
ard, 19.5x57 cm. Undated but early 
1930s. Signed on the last vignette. 
Missing white corner in the upper 
right corner, otherwise in good con-
dition. 

€ 590 



246. CHIC YOUNG 
Blondie 
Striscia giornaliera edita il 5 dicembre 1932. Matita, china e matita blu su car-
toncino, cm 14x54 circa. Ottimo stato. 
 
Daily strip published on the 5th of December 1932. Pencil, Indian ink and blue 
pencil on cardboard, approx. 14x54 cm. Very good condition. 

€ 1.416 
 
 

247. CHIC YOUNG 
Dagwood 
Striscia giornaliera edita il 13 dicembre 1955. Matita e china su cartoncino, 
cm 15x48. Firmata alla terza vignetta. Eccellente stato. 
 
Daily strip published on the 13th December 1955. Pencil and Indian ink on 
cardboard, 15x48 cm. Signed on the third panel. Excellent condition. 

€ 354



248. AL CAPP 
Li’l Abner: Ain’t Nature Wonderful? 
Striscia giornaliera edita il 24 novembre 1939. Firmata all’ultima vignetta. 
Matita e china su cartoncino, cm 18x58,5. Ottimo stato.  
 
Daily strip published on November 24th, 1939. Signed on the last panel. Pen-
cil and Indian ink on cardboard, 18x58.5 cm. Very good condition. 

€ 826  
 

249. AL CAPP 
Li’l Abner: Spider and the Fly 
Striscia giornaliera edita il 2 aprile 1945. Firmata alla seconda vignetta. Matita 
e china su cartoncino, cm 17x58. Buono stato.  
 
Daily strip published on April 2nd, 1945. Signed on the second panel. Pencil 
and Indian ink on cardboard, 17x58 cm. Good condition. 

€ 826 



250. MILTON CANIFF 
Steve Canyon: If It’s Another of Those Friendly Neighborhood Mortar Attacks 
Striscia giornaliera edita il 12 dicembre 1964. Matita, china e tempera bianca 
su cartoncino, cm 18,5x59. Firmata alla seconda vignetta. Ottimo stato. 
 
Daily strip published on 12th of December 1964. Pencil, Indian ink and white 
tempera on cardboard, 18.5x59 cm. Signed on the second vignette. Very 
good condition. 

€ 413 

254. CHESTER GOULD 
Dick Tracy: The Brain 
Striscia giornaliera edita il 15 ottobre 1974. Matita e china su cartoncino, cm 
18x50,5. Datata al margine alto bianco. Firmata all’ultima vignetta. Ottimo 
stato. 
Daily strip published on the 15th of October 1974. Pencil and Indian ink on 
cardboard, 18x50.5 cm. Dated in the upper white margin. Signed on the last 
vignette. Very good condition. 

€ 354



258. VINCENT TROUT HAMLIN 
Alley Oop: No Geni Can Outsmart Us! 
Striscia giornaliera edita il 5 agosto 1952. Matita e china su cartoncino, cm 
16,5x53,5. Firmata alla seconda vignetta. Piegatura centrale d’archivio pe-
raltro ottimo stato. 
 
Daily strip published on the 5th of August 1952. Pencil and Indian ink on car-
dboard, 16.5x53.5 cm. Signed on the second vignette. Central archival folding 
otherwise in excellent condition. 

€ 354 

259. VINCENT TROUT HAMLIN 
Alley Oop: …I’ll Try T’Hold Off This Critter… 
Striscia giornaliera edita l’8 febbraio 1963. Matita e china su cartoncino, cm 
17x53. Firmata alla seconda vignetta. Piegatura centrale d’archivio. Applicata 
su cartoncino, ottimo stato. 
 
 Daily strip published on the 8th of February 1963. Pencil and Indian ink on 
cardboard, 17x53 cm. Signed on the second vignette. Central archival folding. 
Mounted on cardboard, excellent condition. 

€ 354 



260. VINCENT TROUT HAMLIN 
Alley Oop: Some Kind of a Summit Meeting Goin’ On? 
Tavola domenicale edita l’11 maggio 1969. Matita e china su due pannelli raccordati, cm 42,5x62,5. Firmata 
all’ultima vignetta. Ingialliture al retro, peraltro ottimo stato. 
 
Sunday Comic Strip original art published on the 11th of May 1969. Pencil and Indian ink on two connected 
panels, 42.5x62.5 cm. Signed on the last vignette. Yellowing on the back, otherwise in very good condition. 

€ 354 



261. JOHNNY HART 
B.C.: Boy It Ain’t Easy Thinking Up Funny Dialogue For Comics Strip Characters… 
Striscia giornaliera edita il 7 marzo 1968. Matita, china e retino su cartoncino, cm 18x50,5. Firmata all’ultima 
vignetta. Una dedica firmata al margine bianco alto. Lievi ingialliture. Buono stato. 
 
Daily strip published on the 7th of March 1968. Pencil, Indian ink and screen on cardboard, 18x50.5 cm. Si-
gned on the last vignette. A dedication signed in the high white margin. Slight yellowing. Good condition. 

€ 1.062  
 



262. JOHNNY HART 
B.C.: Hiss! I Scared Myself! 
Tavola domenicale pubblicata dalla Field Enterprises Inc. il 21 febbraio 1971. Matita e china su cartoncino, cm 35,5x51. Firmata all’ultima vi-
gnetta. Uno strappetto senza mancanza al margine bianco destro che non intacca le vignette. Testata a stampa. Eccellente stato. 
Sunday Comic Strip original art published by Field Enterprises Inc. on February 21st, 1971. Pencil and Indian ink on cardboard, 35.5x51 cm. 
Signed on the last vignette. A tear without missing the right white margin that does not affect the cartoons. Print header. Excellent condition. 

€ 708



263. JOHNNY HART 
B.C.: What Can You Give Me For Starting Fires 
Tavola domenicale pubblicata dalla Field Enterprises Inc. il 17 ottobre 1971. Matita e china su cartoncino, cm 35,5x50,8. Firmata al-
l’ultima vignetta. Un piccolo strappetto al margine bianco sinistro. Testata a stampa. Eccellente stato. 
 
Sunday Comic Strip original art published by Field Enterprises Inc. on October 17th, 1971. Pencil and Indian ink on cardboard, 
35.5x50.8 cm. Signed on the last vignette. A small tear in the left white margin. Print header. Excellent condition. 

€ 708 



264. BRANT PARKER; JOHNNY HART 
The Wizard of ID: This Was Only a Test…. 
Tavola domenicale pubblicata dalla Field Enterprises Inc. il 2 maggio 1971. Matita, china e tempera bianca su cartoncino, cm 35,4x51,5. 
Firmata da Parker all’ultima vignetta. Ottimo stato. 
Sunday Comic Strip original art published by Field Enterprises Inc. on May 2nd, 1971. Pencil, Indian ink and white tempera on cardboard, 
35.4x51.5 cm. Signed by Parker on the last panel. Very good condition. 

€ 708   



265. BRANT PARKER; JOHNNY HART 
The Wizard of ID: Hey, Baby… How About Us Doing The Town 
Tavola domenicale pubblicata dalla Field Enterprises Inc. il 28 novembre 1971. Matita, china e tempera bianca su cartoncino, cm 35,5x51,5. 
Firmata da Parker all’ultima vignetta. Piccola piega all’angolo inferiore destro e un rimontaggio originale alla terz’ultima vignetta. Ottimo stato. 
 
Sunday Comic Strip original art published by Field Enterprises Inc. on November 28th, 1971. Pencil, Indian ink and white tempera on cardboard, 
35.5x51.5 cm. Signed by Parker on the last panel. Small crease in the lower right corner and an original reassembly in the third last panel. Very 
good condition. 

€ 708 



 266. ERNIE BUSHMILLER 
Nancy 
Tavola domenicale pubblicata il 30 ottobre 1966. Matita e china su cartoncino, cm 43x61. Lievi ingialliture al margine bianco destro, peraltro 
ottimo stato. Al retro un disegno preliminare a matita e tracce di scotch d’epoca. 
Sunday Comic Strip original art published on the 30th of October 1966. Pencil and Indian ink on cardboard, 43x61 cm. Slight yellowing on the 
right white margin, otherwise in excellent condition. On the back a preliminary pencil drawing and traces of period scotch tape. 

€ 295 



269. MORT WALKER 
Beetle Bailey: Sarge Wants You, Beetle 
Tavola domenicale pubblicata dalla King Features Syndicate il 4 febbraio 1962. Matita e china su due cartoncini 
rimontati, cm 44,5x53,5. Firmata alla penultima vignetta. Ottimo stato. 
 
Sunday Comic Strip original art published by King Features Syndicate on February 4th, 1962. Pencil and Indian 
ink on two remounted cards, 44.5x53.5 cm. Signed on the penultimate vignette. Very good condition. 

€ 472


